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Θέματα που αφορούν την ελληνόγλωσση εκπαίδευση στα κρατίδια  
 της κεντρικής και νότιας Γερμανίας 

 

Στουτγάρδη, 04.11.2020 

                           Αρ. Πρωτ.: Ο.Σ.Β.Β 635 Υ.Π 
 
 

Προς: Υφυπουργό Παιδείας κυρία Ζαχαράκη 

 Υφυπουργό Εξωτερικών κύριο Βλάση  

Γενική πρόξενο της Ελλάδος στη Στουτγάρδη, κυρία Λιανίδου 

Συντονίστρια Εκπαίδευσης Μονάχου κυρία Μπέση  

Γενικός Διευθυντής ΔΙ.Π.Ο.Δ.Ε.Ε. Παναγιώτης Πασσάς 

Γενική Γραμματέα Παιδείας κυρία Γκίκα / ΔΙ.Π.Ο.Δ.Ε.Ε 

 

Θέμα: Ευχαριστήρια επιστολή για την αναγνώριση των Τ.Ε.Γ. NÜRTINGEN 

BÜHLERTALL και GERLINGEN 

 

 

  Η Ομοσπονδία Γονέων και Κηδεμόνων Βάδης Βυρτεμβέργης και η 

Συνομοσπονδία Γονέων και Κηδεμόνων Γερμανίας, απευθύνουν τις ευχαριστίες τους 

προς την Υφυπουργό Παιδείας κα Ζαχαράκη, τον Υφυπουργό Εξωτερικών κ. Βλάση,   

και την γενική γραμματέα Παιδείας κα Γκίκα, για την αναγνώριση των τριών Τ.Ε.Γ. 

NÜRTINGEN BÜHLERTALL και GERLINGEN στο κρατίδιο της Βάδης Βυρτεμβέργης.   

 

  Ευχαριστούμε επίσης το συντονιστικό γραφείο Στουτγάρδης, το συντονιστικό 

γραφείο Μονάχου καθώς και την αναπληρώτρια συντονίστρια κυρία Μπέση που 

παρείχε στους θεσμούς μας την απαιτούμενη τεχνική στήριξη.  

 

  Η αναγνώριση επιλεγμένων Τ.Ε.Γ στο κρατίδιο της Βάδης Βυρτεμβέργης, ήταν 

βραχυπρόθεσμος στόχος των θεσμών μας και πραγματοποιήθηκε εντός των ημερών 

μας με την έμπρακτη στήριξη της γενικής προξένου της Ελλάδος στη Στουτγάρδη, 

κυρίας  Ελένης Λιανίδου, που στάθηκε από την πρώτη στιγμή στο πλευρό μας ώστε 

να επιτευχθεί μετά από τρεις προηγούμενες προσπάθειες ο στόχος μας.    

 

Ευχαριστούμε λοιπόν για άλλη μια φορά όλους τους συντελεστές που πίστεψαν στο 

όραμά μας.  

 

 

Με εκτίμηση 
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Για την Ομοσπονδία Βάδης Βυρτεμβέργης  

 

     Η Πρόεδρος                                                                      Ο Γραμματέας  
 
 
 
Ελένη Ραφαηλίδου               Κώστας Καχριμανίδης  
 

 
 

Για την Συνομοσπονδία  Ομοσπονδιών Γ & Κ Γερμανίας  

(Για Θέματα Κεντρικής και Νότιας Γερμανίας) 
  

 

     Ο Πρόεδρος                                                                                Ο Γραμματέας  
 
 
 

 
Αθανάσιος Κήπας        Φώτης Φωτιάδης  


